

## TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 2025.06.02.012D**  
**MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2025.06.02.012D**

A Secretaria de Administração, finanças e Planejamento, por meio de sua Comissão de Licitação, em conformidade com o disposto na Lei nº 14.133/2021, torna público, para conhecimento dos interessados, a seguinte retificação no **EDITAL** e as demais partes integrantes do processo licitatório acima mencionado:

### **NO EDITAL:**

Onde se lê:

#### **14- ESTIMATIVAS DO VALOR DA CONTRATAÇÃO:**

**14.1 O custo estimado total da contratação é de R\$ 435,810,28 (quatrocentos e trinta e cinco mil, oitocentos e dez reais e Vinte e oito centavos)**

Leia-se:

#### **14- ESTIMATIVAS DO VALOR DA CONTRATAÇÃO:**

**14.1 O custo estimado total da contratação é de R\$ 893,643,92 (oitocentos e noventa e três mil, seiscentos e quarenta e três reais e noventa e dois centavos)NO TERMO DE REFERÊNCIA E ANEXOS**

### **JUSTIFICATIVA DA RETIFICAÇÃO**

A presente retificação no **EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 2025.06.02.012D** torna-se necessária devido à identificação de inconsistências técnicas e a necessidade de atualização de informações relevantes.

O objetivo é assegurar a transparência, isonomia e legalidade do processo, além de proporcionar condições adequadas para que todos os interessados possam participar em igualdade de condições.

Tal ajuste está em conformidade com o disposto na Lei nº 14.133/2021, respeitando os princípios da motivação e publicidade previstos na legislação.

Tarrafas/CE, 05 de junho de 2025.



Augusto Fernandes Vieira  
Pregoeiro